



GMINA
TRZCIŃSKO-ZDRÓJ

Trzcínio-Zdrój, 07.06.2023 r.

IRG. IRG.271.5.1.2023.IRG

WYJAŚNIENIE

do zamówienia publicznego sprawa: IRG.271.5.2023.IRG
z dnia 23.05.2023r.

Ogłoszenie w BZP Nr 2023/BZP 00228716/01 i zmienionego ogłoszenia w BZP Nr 2023/BZP 00246470/01 z dnia 05.06.2023r.

Przebudowa hydroforni i stacji uzdatniania wody wraz z ujęciami wody na terenie gminy Trzcínio-Zdrój oraz budowa oczyszczalni ścieków w Gogolicach w formule „zaprojektuj i wybuduj”.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dysponuje badaniami geologicznymi lub może zapewnić, że w obrębie planowanego rozsączenia na obiekcie oczyszczalni ścieków w Gogolicach występują grunty chłonne zapewniające odbiór zrzutu ścieków oczyszczonych zgodnie z zapisami PFU?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie dysponuje badaniami geologicznymi oraz nie może zapewnić że w obrębie planowanej inwestycji występują grunty chłonne. W PFU zaproponowano rozsączenie skrzynkowe, natomiast w przypadku wystąpienia gruntów nieprzepuszczalnych wykonawca proponuje Zamawiającemu rozwiązanie zamienne.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie zbiorników w obrębie OŚ Gogolice z tworzywa sztucznego zamiennie w stosunku do zbiorników żelbetowych? Istnieją na rynku rozwiązania prefabrykowane oczyszczalni SBR oparte o zbiorniki tworzywowe. Dopuszczenie takie zmniejszy koszt i uprości realizację oczyszczalni.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza powyżej zaproponowane rozwiązanie.

Z up. BURMISTRZA
GMINY TRZCIŃSKO-ZDRÓJ

mgr Aneta Dziejic
SEKRETARZ